EUROCITIES a publicat un raport cu privire la rezultatele și lecțiile care au fost învățate ca urmare a unei Vizite de studiu organizate la Timișoara în perioada 12-14 iunie 2018. Această activitate este parte integrantă din Programul de învățare împreună al EUROCITIES care se adresează orașelor care au activități de incluziune a cetățenilor de etnie roma la nivel local fiind finanațat prin Programul European de Ocupare a Forței de Muncă și Inovare Socială (EaSi) printr-un parteneriat strategic cu Comisia Europeană DG EMPL. 
Pe parcursul vizitei de studiu a fost aplicată metodologia ”critical friend review” dezvoltată de EUROCITIES. Experții din orașele care au participat la vizită au avut rol de ”critici prietenoși” și au asigurat un feedback constructiv orașului gazdă, oferind sugestii cu privire la domeniile care ar trebui îmbunătățite în ceea ce privește Planul Local de Acțiune pentru incluziunea persoanelor de etnie roma. Pe baza cunoștințelor și înțelegerii situației de fapt, pe care au obținut-o ca urmare a desfășurării a patru vizite pe teren, patru prezentări și trei zile de dialog cu orașul gazdă, ”criticii prietenoși” au identificat punctele forte, punctele slabe, oportunitățile și amenințările privind implementarea Planului Local de Acțiune pentru incluziunea persoanelor de etnie roma. Experții din cadrul orașelor au avut ocazia să schimbe păreri dintr-o poziție de egalitate, iar acest lucru a avut ca rezultat o discuție deschisă bazată pe respect și încredere având ca rezultat o înțelegere reciprocă. 
Concluzia vizitei de studiu a fost că există deja rezultate pozitive privind implementarea Planului Local de incluziune a persoanelor de etnie roma, dar rămâne loc pentru îmbunătățirea anumitor domenii. Directorul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara a luat în considerare feedback-ul constructiv și s-a angajat să întreprindă o serie de acțiuni pentru a îmbunătăți Planul Local de incluziune a persoanelor de etnie roma pentru anul 2019. 
[bookmark: _GoBack]Prin această vizită de studiu s-a dovedit valoarea adăugată pe care o aduce procesul de învățare împreună, desfășurat între orașe privite ca parteneri egali, aceasta fiind cea mai bună metodă de a dezvolta capacitatea autorităților locale de a îmbunătăți politicile și practicile cu impact pozitiv asupra comunităților locale și drepturilor sociale pentru toți. 
Ce au avut de învățat orașele participante de la Timișoara? Ce a învățat Timișoara pentru a-și îmbunătăți abordarea în ceea ce privește incluziunea persoanelor de etnie roma? Găsiți răspunsurile în raportul privind vizita de studiu. 
Notă: Raportul este în limba engleză
